
Лајчак:  Наградити  БиХ  у
складу  са  напретком  у
реформама
Европска унија мора остати конзистентна у свом приступу према
земљама западног Балкана и наградити их у складу са конкретним
напретком  у  реформским  процесима,  поручио  је  данас  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав  Лајчак,
министрима вањских послова Европске уније, који су се састали
на Брду код Крања у Словенији.

На позив словенског предсједништва Европске уније, Лајчак је
информисао  шефове  дипломатије  ЕУ  о  политичкој  ситуацији  у
Босни и Херцеговини и учествовао у расправи министара о јачању
мира и стабилности на западном Балкану.

„Морамо  бити  прагматични  и  фокусирати  се  на  оно  што  је
оствариво у одређеном моменту. Истовремено, јасно морамо рећи
политичким лидерима у БиХ шта се од њих очекује у свакој фази
процеса европских интеграција. Услови се морају испунити и они
првенствено  треба  да  имају  мотивишућу  снагу”,  нагласио  је
Лајчак.

Процес европских интеграција представља стратешки изазов за
Босну и Херцеговину. Политички лидери и парламентарци ће имати
прилику да покажу како се носе с тим изазовом 2. априла, кад
Парламент БиХ буде одлучивао о законима за реформу полиције.
„Усвајање  тих  закона  би  омогућило  потписивање  Споразума  о
стабилизацији и придруживању и коначно отворило пут БиХ према
Европској унији”, рекао је Лајчак.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  такође  је
подсјетио министре да ће тешко доћи до истинског помирења у
БиХ док су најтраженији оптуженици за ратне злочине и геноцид,
првенствено Караџић и Младић, и даље на слободи. „Немогуће је
говорити о помирењу без правде.”
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Босна и Херцеговина мора и у будућности остати у центру пажње
Европске уније, и због саме чињенице да ће ЕУ након транзиције
ОХР-а у ојачано представништво ЕУ преузети  кључну улогу у
пружању подршке реформским процесима у БиХ, закључио је Лајчак
у свом обраћању европским шефовима дипломатије.


